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Milí spoluobčané,  

 

ráda bych Vás společně chtěla pozdravit v úvodu března a všem ženám popřát pěkný 

Mezinárodní den žen       A protože se nebudeme moci sejít (loni jsme to ještě před vydáním 

vládních opatření stihli), mají ženy místo květiny v obálce přiloženou sladkost, která snad 

alespoň na chvíli zažene smutnou náladu ze současné situace.  

 

Názory na vládní nařízení a opatření jsou různé, nicméně se jim musíme podřídit. Pravidla se 

mění téměř každý den. I co se očkování týče. Proto, kdo by potřeboval pomoci např. s registrací 

na očkování proti covid-19 ať se obrátí na obecní úřad. Klidně zavolejte na tel: 554 745 274 

a domluvíme se po telefonu. Předcházejme případným komplikacím zbytečnou návštěvou 

úřadu. Kdo by chtěl objednávku očkování zvládnout sám, má možnost na adrese: 

https://registrace.mzcr.cz/  S případnými dotazy, týkající se týkají rezervačního systému, 

problémů s přihlašováním, technické podpory a zdravotnických témat, se můžete obracet na 

infolinku 1221, která je v provozu každý den od 8 do 19 hodin. 

 

Připomínám, že do pátku 16. 4. bude možné odevzdat nepotřebný textil a jiné zboží, který si 

Diakonie Broumov v následujícím týdnu odveze. Alespoň předpokládám. 

 

Rovněž už je domluven termín na svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Je 

naplánován na sobotu 24. 4. 2021 od 8hodin. Neumím však sdělit, jakým způsobem se bude 

svoz realizovat, ani technické služby prozatím netuší, jaké budou podmínky pro jeho realizaci. 

 

 

Technické služby Bruntál, které pro nás zajišťují svoz komunálního odpadu, nás požádaly, 

abychom apelovali na občany kvůli třídění komunálního odpadu. Prosím, vezměte si k srdci 

řádky níže, poslala nám je paní Petra Bukovjanová, zástupce třídící linky plastového odpadu 

Bruntál a zkuste se jimi řídit. Uvědomme si, že nejsme na planetě sami, že po nás přijdou další 

generace, kterým bychom měli zanechat zdravé životní prostředí: 

 

OZNÁMENÍ 

 

Dle nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb., s účinností od 1. ledna 2021 povoluje pouze 

15 % komunálního odpadu obsaženého v nádobách na plastový odpad. Bohužel realita je 50%-

60% komunálního odpadu obsaženého ve žlutých kontejnerech.  Z toho důvodu jsem nucena 

oznámit, že v případě znehodnocení plastového odpadu komunálním odpadem, nebude naše 

třídící linka plastový odpad přebírat k dalšímu zpracování. 

 

Plastový odpad, který by měl být obsažen ve žlutých kontejnerech: 

- PET jakýchkoliv barev 

- HDPE – obaly od šamponu, kečupů,od pracích gelů, kanystry (bez oleje), 

- PP,PS – kelímkovina všeho druhu 

- LDPE folie čirá a barevná ( bez stretch folie) 

- TetraPack – obaly od mléka, džusu 

https://registrace.mzcr.cz/


* na každém plastovém obalu je označení o jaký druh plastu se jedná, pokud není označen, 

tento plastový odpad není dále recyklovatelný a končí na skládce 

 

Odpad, který ve žlutém kontejneru nemá co dělat!!! 

folie z bazénů, folie a sítě od sena nebo slámy, stavební suť, PVC trubky, koberce, lina, kufry, 

bužírky z kabelů, textil, jídlo, dětské pleny, mrtvá zvířata, plastový odpad z firem (jako jsou 

regranuláty, plastové výlisky) 

nádoby od barev (které nejsou většinou prázdné a znehodnotí zbylý plastový odpad v 

kontejneru), žaluzie, plastová okna, automobilové díly – nárazníky, sedačky, palubní desky 

apod., pneumatiky, sklo, gumové výrobky jako jsou balóny, míčky, nafukovací hračky, dřevo 

Neznamená, když je na výrobku kousek plastu, že už je to plastový odpad. 

 

Máme objednanou opravu dešťové kanalizace v úseku u hřiště. Musí se část nově zatrubnit, 

protože kořeny prorostly skrz kameninové potrubí a dotčený úsek je nepropustný. Firma, která 

bude práce provádět, se potýkala s onemocněním a v pár teplých dnech, které prozatím byly, 

řešili jiné akutnější zakázky.  

 

Ještě je několik jedinců, kteří doposud neuhradili službu za svoz komunálního odpadu. 

Připomínám, že poplatek je možné uhradit ve dvou splátkách vždy do konce února a do konce 

srpna buď osobně do pokladny obecního úřadu nebo bezhotovostně na číslo účtu 

1847653319/0800, variabilní symbol použijte Vaše číslo popisné. Rovněž ne všichni mají 

uhrazen poplatek za psa. 

 

Krajský úřad MSK nám sdělil, že pro nízkou vytíženost spoje byl zrušen spoj číslo 15 a 16 

linky 854910 (tzv. školák). Spoje č. 9 a 17 byly o 2 minuty uspíšeny. Požadovali jsme po 

dopravci, aby alespoň posunul na pozdější dobu spoj č. 14, aby ti, kteří jezdili domů 

„školákem“, stihli alespoň tento spoj. Dopravce přislíbil, ale nejdříve až od 13.6. v koordinaci 

s olomouckým krajem. 

 

Ve středu 17. 03. 2021 se od 17 hodin koná veřejné zasedání zastupitelstva obce za, pro dnešní 

dobu, standartních hygienických podmínek.  

 

Na závěr bychom Vás chtěli požádat o spolupráci: 

Jak jistě všichni víte, stromy podél chodníku u hřiště svými silnými kořeny zvedly asfaltový 

povrch natolik, že se po něm nedá bezpečně jít. Názory na osud dřevin je různý, proto bychom 

chtěli nechat rozhodnutí na většině z Vás. Mnoho možností se nenabízí. Buď stromy pokácet, 

pařezy odfrézovat a vybudovat nový chodník. Nebo chodník „přesadit“ kousek za současné 

kovové zábradlí směrem do plochy hřiště, současný asfalt zrušit a stromy ponechat ve své 

vzrostlé kráse. Výstavbě chodníku na protější straně brání nedostačující technologické 

parametry pro vybudování nového chodníku. Asi poslední variantou je chodník zvednout nad 

kořeny a podél celého chodníku vybudovat zábradlí. To by byla nutnost, protože by vznikl 

velký schod mezi chodníkem a silnicí. Tento způsob ale značně zkomplikuje údržbu jak 

chodníku, tak plochy kolem. A teď jak se říká: babo raď. 

Velmi uvítáme Vaše názory a podle nich bychom chtěli rozhodnout, jak s tímto problémem 

naložit. Odpověď můžete vhodit do poštovní schránky obecního úřadu, popř. můžete reagovat 

emailem: ou.kristanovice@tiscali.cz    Děkujeme za každý příspěvek. 

 

Zpracovala Jitka Rozkošná, 08. 03. 2021 

mailto:ou.kristanovice@tiscali.cz


Výběr varianty, popř. prostor pro vyjádření 

 

A) stromy pokácet, pařezy odfrézovat, vybudovat nový chodník a zvolit pro výsadbu jiné 

vhodné dřeviny 

 

B) chodník „přesadit“ kousek za současné kovové zábradlí směrem do plochy hřiště, současný 

asfalt zrušit a stromy ponechat ve své vzrostlé kráse 

 

 

C)  chodník zvednout nad kořeny a podél celého chodníku vybudovat zábradlí 


